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Au chateau d’or

Ordonne les actions faites par le jeune homme.

Il bondit hors de sa cachette.

Il attendit jusqu’a minuit.

I finit par accepter que la jeune fille dise adieu 4 ses parents.
Il embrassa la princesse.

Il commenga par résister aux priéres de la princesse.
Réponds par V (vrai) ou F (faux).

La princesse dit qu’elle accepte de suivre le jeune homme.

Elle part sans dire adieu 2 ses parents.

Le jeune homme suit les conseils donnés par le renard.
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Le jeune homme est jeté hors du chiteau.

Réponds.
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A ton avis, pense-t-il que le jeune homme peut le faire ? Nom.
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Quelle récompense le jeune homme recevra-t-il 2 JU necevnas Lo pdmcesse.
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Transforme comme sur le modéle.

trois : le troisiéme deux : le dewmieme six : le sumieme
sept : le sepdieme huit : le Aidieme dix : le diaieme
neuf: le mewvieme onze : le omn J:;«ll‘ me vingt : le ‘:u.(f:?i,i.é* me

g% Ecris et retiens I'orthographe de deux mots.
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10. La montagne
% Entoure la bonne réponse.
La montagne a disparu parce que : <> (le renard a tout enlevé pendant 1;nuit._ )
i une violente tempéte a soufflé toute la nuit.
Le roi respecte sa parole parce que :i le roi a peur du renard et du jeune homme.

(la montagne nest plus la. )
Coche la bonne réponse.

Lexpression « bon gré mal gré » veut dire que :
U le roi est trés content de ce qu'il lui arrive.
O le roi est de mauvaise humeur.

le roi nest pas ravi, mais il a donné sa parole et il est bien obligé de tenir sa

promesse et il le fait 3 contreceeur.

# Réponds.
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Quelle nouvelle épreuve attend le jeune homme ? e feume fomme  dotl,
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Pourquoi personne ne pourra le rejoindre ? o) e que e cheval d o
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% Entoure la bonne réponse.

_ s une grande richesse.
« Une grande liesse » signifie <: o ‘
(une grande joie.)

faire venir le cheval.
« Faire présent du cheval » veut dire <
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(faire cadeau du cheval.)
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Colorie de la méme couleur les étiquettes qui vont ensemble.

une condition la possession | la récréation
d POSSEs i

L la passion 1 | une solution ] l une mission j

L une invention

Lune profession | | une obligationj
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£ Ecris et retiens I'orthodgraphe de deux mots.
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